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ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 
Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, na sala da supervisão de 
Educação Infantil da Secretaria Municipal de Educação, às dezessete horas e quarenta e cinco 
minutos e em sua segunda chamada, às dezoito horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento 
da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACSFUNDEB. Estavam 
presentes os membros: Amanda Peixoto Carneiro, Eloisa de Toledo Cruz, José Ferreira Matos, 
Josivani Emanuella Spadote Motta, Marcia Minharo Felício Galvão, Maria Aparecida Vila Nova 
e Maria Goretti da Rocha. Justificaram as ausências: Sheila Junqueira dos Santos. Convidados: 
Letícia Carvalho Rocha e Mariana Battistini Bento. Tendo como pauta proposta: Expediente: 
Leitura das justificativas de ausências; Homologação das justificativas de ausências; Ordem do 
Dia: Analisar lançamentos liquidados anteriores; Validação SIOPE 2º bimestre de 2025, se 
transmitido pelo setor Financeiro; Balancete mês de maio/2025; Nomeação da comissão PNATE 
e Análise dos recursos PNATE. Josivani iniciou com o pedido para que as convidadas se 
apresentassem, contando um pouco sobre o trabalho que hoje realizam como educadoras sociais, 
vinculados ao CRAMI e depois os membros presentes também fizeram as devidas apresentações. 
As convidadas demonstraram interesse em participar do Conselho na representatividade das 
Organizações da Sociedade Civil, visto que na eleição realizada no dia 24 de março de 2025, 
faltou a recomposição dos membros suplentes, assim ficou confirmada a participação dos novos 
membros e serão adotadas as providências necessárias visando a nomeação. Em continuidade à 
pauta, Josivani informou que o setor Financeiro não conseguiu transmitir os dados ao SIOPE, 
combinando com a presidente, que a comissão composta pela presidente Amanda e os membros 
Everton e Sheila, que assim que os dados forem transmitidos, será solicitada a presença da 
comissão para a devida validação. Aproveitando o assunto da comissão e visando a nomeação da 
comissão PNATE conforme a resolução nº 18 de 22 de outubro de 2021 e antes dessa 
formalização a presidente Amanda apresentou a pesquisa que realizou sobre o Programa para 
alguns esclarecimentos e após os esclarecimentos foi composta a comissão para 
acompanhamento do PNATE com os participantes José, Márcia e Aparecida e para os primeiros 
passos da comissão, será combinado uma reunião para definir as estratégias. Para a finalização 
da reunião foram realizados os lançamentos do balancete em relação às receitas e despesas do 
mês de maio e foi verificado que o quadro de detalhamento de receita apresentado foi referente 
ao mês de abril, sendo calculado o valor pelo demonstrativo de aplicação FUNDEB para 
posterior conferência. Após os lançamentos, foi analisada a tabela apresentada pela 
superintendente administrativa financeira, Rosana para confrontar os valores empenhados e 
liquidados. Após a devida análise e conferência, foi finalizado o lançamento e nada mais 
havendo a ser tratado, eu, Josivani Emanuella Spadote Motta, lavrei a presente ata que segue 
assinada pelos presentes. 
Nome                                                                              Assinatura 
Amanda Peixoto Carneiro 
Eloisa de Toledo Cruz 
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